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Další ročník soutěže Miss Hasička ČR 2011, jejíž finále se uskutečnilo v sobotu 15. října 2011 v Top hotelu Praha se 

zúčastnilo třináct finalistek z Čech, Moravy a Slezska. Během finálního boje o korunku královny krásy se v průběu 

galavečera představily hned v několika soutěžních disciplínách.  

   

  

Jejich vtip a pohotovost prověřilo v krátkém rozhovoru moderátorské duo Libor Bouček a Daniela Písařovicová, 

ladnost jejich křivek v plavkách i hasičských uniformách a originalitu volných disciplín zase posoudila zkušeným okem 

odborná porota, v níž usedly moderátorky Iva Kubelková a Monika Valentová, Miss České republiky 2002 

Kateřina Průšová nebo režisér Pepe Majevský. 

Tu nakonec nejvíce zaujala a Miss Hasičkou ČR 2011 se stala devatenáctiletá Ivana Hnilicová z Chraberců. Titul první 

Vicemiss Hasička ČR 2011 získala dvaadvacetiletá Veronika Biskupcová z Hranic na Moravě, druhou Vicemiss se 

stala dvacetiletá Kateřina Mikulová z Čeperky, která nejvíce zaujala i diváky TV Metropol, kteří ji zvolili 

Miss Hasičkou Metropol ČR 2011. 

Miss Hasička 2011 Ivana Hnilicová z Chraberců, dívka s číslem 1.  "Jsem pořád v šoku, ještě si to neuvědomuji. Jsem 

ale velmi šťastná," prozradila devatenáctiletá kráska, která se hasičskému sportu věnuje od svých devíti let.

Do soutěžče Miss Hasička ji přihlásil hasičský sbor z Chraberců. "Navrhli mi to chrabričtí muži a já po nějaké době 

souhlasila," upřesnila krásná Ivana, která jako hasička běhá pravý proud. "Znamená to, že po rozběhu spojím dvě 

hadice, běžím vepředu s proudnicí a stříkám," vysvětlila studentka prvního ročníku České zemědělské univerzity v 

Praze. 

Ivana na sebe prozradila, že je šťastně zadaná. S přítelem, technikem Tomášem chodí již půl roku. "Ostatní muži mají 

smůlu, nás ta missí nemoc nebo jak se tomu říká určitě nepotká. Vydrží nám to, tím jsem si jistá," říká 167 centimetrů 

vysoká nejkrásnější hasička roku 2011. 

A jak se stará o svojí luxusní postavičku, kterou předvedla při promenádě v plavkách? "Dvakrát týdně cvičím a hlídám 

se v jídle," dodala. 



Ivaně nasadila korunku loňská vítězka Jana Peroutková. Miss Hasička 2011 Ivana Hnilicová si odnesla velké množství 

cen -  Zapůjčení luxusního vozu BMW na půl roku, luxusní lednici, LCD televizi, mobilní telefon, kosmetiku za 

desetitisíce, voucher na zahraniční zájezd, hodinky, módní doplňky a oblečení a další hodnotné ceny. 

Kromě třech hlavních titulů byly uděleny i čtyři doplňkové. Kromě již zmiňované Miss Hasičky Metropol ČR 2011, byla 

na základě hlasování veřejnosti, které probíhalo prostřednictvím SMS a ve vybraných tištěných titulech, zvolena MISS 

Hasička SYMPATIE ČR 2011. Tou se stala osmnáctiletá Tereza Šachová z Příbrami. Na sociální síti Facebook si nejvíce 

příznivců získala MISS HASIČKA FB 2011 devatenáctiletá Lenka Hořáková z Nedašovy Lhoty, na publikum v sále udělala 

největší dojem MISS Hasička PUBLIKUM ČR 2011 osmnáctiletá Kristýna Černá ze Srubce. 

 

Na vítězky i další oceněné čekala řada atraktivních cen, které darovali sponzoři a partneři soutěže. Kromě dívek byly 

oceněny i SDH, ve kterých jsou vítězka a obě vicemiss registrovány. Program svým vystoupením zpestřilo akrobatické 

performance duo Dea Men, zpěvačky Gabriela Gunčíková a Victoria nebo popová stálice Pavel Vítek. 

„Vítězství jsem nečekala, ještě jsem si svou výhru ani nestihla uvědomit,“ svěřila se bezprostředně po svém zvolení 

Miss Hasička ČR 2011 Ivana Hnilicová. „Všechny finalistky mají můj obdiv, protože jsou nejen krásné, ale mají faktický 

vztah k hasičům, hrají aktivní roli ve sboru. Klobouk dolů, že ještě tak dobře vypadají,“zhodnotil finálový večer Libor 

Bouček. To jeho kolegyně Daniela Písařovicová měla úplně jiné starosti: „Už se těším až se zuju, příšerně mě tlačí 

boty,“ přiznala po vyhlášení. 

 

http://www.stylemagazin.cz/index.php/party-a-veirky/60-party-a-veirky/993-titul-miss-hasika-2011-

ziskala-devatenactileta-ivana-hnilicova 

 


